ZESTAWIENIE KSZTALTEK | ARMATURY WENTYLACJI MECHNICZNEJ - BUDYNEK B

Nazwa: N-1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N-1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 2,20 2,20 Ogolne
N-1 5 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,44 7,20 Ogdlne
N-1 10 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 QOgdlne
N-1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 | d2= 200 11= 188 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N-1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N-1 3 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,31 QOgdlne
N-1 3 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,24 Ogolne
N-1 3 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,29 QOgodlne
N-1 4 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,23 Ogdlne
N-1 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 400 c= 500 d= 500 1= 250 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
N-1 2 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 300 c= 400 d= 400 1= 202 ocynk 0,33 0,67 QOgdlne
N-1 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 300 c= 400 d= 400 1= 200 ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
N-1 2 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 300 c= 400 d= 400 1= 175 ocynk 0,29 0,58 Ogdlne
N-1 5 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 250 c= 300 d= 300 1= 150 ocynk 0,18 0,91 Ogolne
N-1 5 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 250 d= 250 =125 ocynk 0,13 0,64 Ogodlne
N-1 1 us Redukcja symetryczna a= 160 b= 160 c= 200 d= 200 1= 100 ocynk 0,08 0,08 QOgdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=315 | 11=3.68 m ocynk 3,64 3,64 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 | 11=3.16m ocynk 3,12 3,12 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 | 11=122m ocynk 1,21 1,21 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=315 | 11=025m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.74m ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=121m ocynk 0,76 0,76 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.58 m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.57m ocynk 0,36 0,36 QOgdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=6.00m ocynk 3,01 3,01 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=347m ocynk 1,74 1,74 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1=1.76m ocynk 0,89 0,89 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=1.22m ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
N-1 4 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.96 m ocynk 0,48 1,92 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.73m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.72m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.60m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=049m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=040m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.39m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.36 m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N-1 2 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.23m ocynk 0,11 0,23 QOgdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.22m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.18 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N-1 8 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1=0.16 m ocynk 0,08 0,65 Ogolne
N-1 4 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.14m ocynk 0,07 0,27 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.12m ocynk 0,06 0,06 QOgdlne
N-1 4 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.11m ocynk 0,06 0,22 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.08 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.07m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.05m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=242m ocynk 0,95 0,95 QOgodlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=139m ocynk 0,54 0,54 Ogdlne




N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=1.12m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=1.07m ocynk 0,42 0,42 QOgodlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=0.64m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=0.61m ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=044m ocynk 0,17 0,17 QOgdlne
N-1 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=0.32m ocynk 0,13 0,25 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=031m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 1=0.30m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=0.27m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=6.00m ocynk 1,88 1,88 QOgdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=3.69m ocynk 1,16 1,16 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=3.62m ocynk 1,14 1,14 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=2.99m ocynk 0,94 0,94 QOgdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=257m ocynk 0,81 0,81 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=232m ocynk 0,73 0,73 QOgodlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=1.96m ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=1.95m ocynk 0,61 0,61 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=1.84m ocynk 0,58 0,58 QOgdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.90m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.89m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=0.49m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=043m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=040m ocynk 0,12 0,12 QOgdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.39m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.36m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.33m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.30m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N-1 3 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.29m ocynk 0,09 0,27 Ogodlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.28m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.24m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.23m ocynk 0,07 0,07 QOgdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
N-1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.08 m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
N-1 4 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 300 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 150 ocynk 0,47 1,89 Ogodlne
N-1 5 TR2* Troéjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 250 b= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f=125 ocynk 0,40 2,00 Ogolne
N-1 4 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 200 b= 200 d= 160 I= 450 e= 225 f= 100 ocynk 0,40 1,60 Ogdlne
N-1 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 500 g= 400 h= 400 1= 600 e= 300 f= 250 ocynk 136 136 Ogéine
odejsciem 13= 100
N-1 1 TG Trojnik prostokatny prosty E:: ggg b= 500 d= 500 h=500 1 e=130 f= 150 r= 100 ocynk 2,12 2,12 Ogédlne
N-1 2 TG Tréjnik prostokatny prosty E:: ggg b= 400 d= 400 h=400 1 e=130 f= 150 r= 100 ocynk 1,54 3,07 Ogélne
N-1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 150 b= 150 d= 160 g= 80 I= 160 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N-1 4 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 400 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
N-1 1 RA Asymetryczne przejscie a=500 | b= 500 d=315 | g=60 =43 | e=-93 | f=-93 | ocynk 0,89 0,89 Ogolne
koto/prostokat
N-1 4 RA Asymetryczne przejscie a=200 | b= 200 d=160 | g=40 =155 | e=-20 | f=-20 | ocynk 0,13 0,50 Ogélne
koto/prostokat
N-1 1 KXE Czwdrnik symetryczny d1= 315 | d3= 160 11= 210 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
N-1 1 KXE Czwdrnik symetryczny d1=200 | d3= 160 11= 300 ocynk 0,43 0,43 QOgodlne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 =79 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne




N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 1= 595 ocynk 1,19 1,19 Ogolne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 1= 1001 ocynk 2,00 2,00 QOgodlne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 793 ocynk 1,27 1,27 Ogdlne
N-1 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 550 ocynk 0,88 1,76 Ogolne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 441 ocynk 0,71 0,71 QOgdlne
N-1 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 325 ocynk 0,52 1,04 Ogdlne
N-1 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 |I= 228 ocynk 0,36 0,73 Ogdlne
N-1 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 150 ocynk 0,24 0,48 Ogolne
N-1 8 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 ocynk 2,40 19,20 Ogdlne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 792 ocynk 0,95 0,95 QOgdlne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 87 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 770 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 753 ocynk 0,75 0,75 QOgdlne
N-1 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 651 ocynk 0,65 1,30 Ogolne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 306 ocynk 0,31 0,31 QOgodlne
N-1 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 934 ocynk 0,75 2,99 Ogdlne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 733 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
N-1 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 1= 1096 ocynk 0,66 0,66 QOgdlne
N-1 17 JD1* Dysza dalekiego zasiegu D= 160 L= 5m stal 0,00 Ogdlne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.95m aluminium | naturalny 0,30 0,30 Ogdlne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.80 m aluminium | naturalny 0,25 0,25 Ogolne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.79m aluminium | naturalny 0,25 0,25 Ogodlne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.76 m aluminium | naturalny 0,24 0,24 QOgdlne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.70 m aluminium | naturalny 0,22 0,22 Ogolne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 049 m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogdlne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.46 m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogdlne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.28 m aluminium | naturalny 0,09 0,09 Ogolne
N-1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.25m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogodlne
N-1 1 | DCsD*+REN20 |K@nalowa kiapa wentylacji pozarowe]| _ 465 | |2 50 0,00 Ogélne
z wyzwalaczem topikowym
N-1 2 | Dcspr+em |Kanalowaklapa wentylacji pozarowej) gy |- 5o 0,00 Ogélne
z wyzwalaczem topikowym
N-1 2 | DespEi2g |K@nalowa Klapa wentylacji pozarowe)) oy |- 5o 0,00 Ogélne
z wyzwalaczem topikowym
N-1 3 | Dcspr+em |Kanalowaklapa wentylacji pozarowej) 4oy |- 5o 0,00 Ogélne
z wyzwalaczem topikowym
N-1 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
N-1 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
N-1 3 CD1* Anemostat okragty D2=125 | D= 125 stal 0,00 Ogolne
N-1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 315 ocynk 0,64 1,91 QOgdlne
N-1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
N-1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N-1 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 1,48 Ogolne
N-1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogdlne
N-1 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,26 QOgdlne
N-1 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,53 Ogolne
N-1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 160 11= 210 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
N-1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N-1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N-1 1 ARE Syme"ycznrig:’f(”c'j:go Sopniz | 44- 160 | d2= 125 | d3=100 | 11= 268 ocynk 0,23 0,23 Ogélne




